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V študijskem letu 2023/2024 bo Pravna fakulteta Univerze
v Ljubljani pričela izvajati enoviti petletni magistrski 
študijski program Pravo. Diplomant oziroma diplomantka 
bo pridobil/-a naziv magistrica prava oziroma magister 
prava, kar v skladu z načeli bolonjske reforme predstavlja 
združena programa prve in druge stopnje.



Kot magister prava se lahko študent po končanem študiju zaposli v 
najrazličnejših pravnih poklicih v gospodarstvu, javni upravi, drugih 
negospodarskih dejavnostih, nevladnih organizacijah ter na drugih 
področjih. Vsak diplomant, ki pridobi naziv magister prava lahko pristopi 
tudi k opravljanju pravniškega državnega izpita, ki je pogoj za zaposlitev 
v pravosodnih poklicih (sodnik, odvetnik, državni tožilec, notar). 
Zaposlitvene možnosti pravnikov v pravnih dejavnostih so torej obsežne, 
ob tem pa pravna izobrazba s svojo širino omogoča pravnikom uspešno 
delo tudi na drugih, ne-pravnih področjih (kot so na primer podjetništvo, 
diplomacija, izobraževanje, novinarstvo,  varnostne dejavnosti, politika idr.). 

Program študija prava na Pravni fakulteti Univerze v Ljubljani je zasnovan 
tako, da študentom ponuja najboljšo osnovo za opravljanje pravniškega 
državnega izpita. Diplomanti Pravne fakultete Univerze v Ljubljani na 
pravniškem državnem izpitu dosegajo odlične rezultate.

Študenti lahko del študija opravijo tudi na tujih partnerskih fakultetah 
v okviru različnih programov izmenjave (npr. Erasmus+). V tujini 
opravljene izpite lahko študent po vrnitvi s študijske izmenjave uveljavlja 
kot del opravljenih študijskih obveznosti na naši fakulteti.

Pravna fakulteta Univerze v Ljubljani izvaja poleg enovitega magistrskega 
študijskega programa Pravo tudi doktorski študij za pridobitev doktorata 
znanosti. Vanj se lahko vpišejo diplomanti, ki so uspešno zaključili prvo in 
drugo stopnjo pravnega študija po dosedanjih programih ter tisti, ki bodo 
zaključili enoviti petletni magistrski študijski program Pravo, ob izpolnitvi 
posebnih pogojev pa tudi diplomanti drugih fakultet.

Multidisciplinarna zasnova predmetnika enovitega petletnega študijskega 
programa Pravo z velikim številom rednih in izbirnih predmetov nudi 
študentom široko izobrazbo in odlične zaposlitvene možnosti.

Poleg predavanj, seminarjev in vaj v okviru študija je na fakulteti 
organizirano bogato obštudijsko življenje, ki prinaša študentom nove 
stike doma in v tujini ter redno tudi vrhunske uvrstitve na mednarodnih 
študijskih tekmovanjih.

Pravna fakulteta Univerze v Ljubljani se ponaša z znanstveno odličnostjo 
učiteljev in učiteljic, ki opravljajo pedagoško in raziskovalno delo na 
fakulteti ter sestavljajo številčen, izkušen in ugleden profesorski in 
širši učiteljski zbor. 

Pravna fakulteta Univerze v Ljubljani je tudi mednarodno usmerjena in 
uveljavljena fakulteta, njeni učitelji in študenti pa imajo redne stike z 
mednarodno uveljavljenimi profesorji in vrhunskimi pravnimi praktiki iz 
tujine. Ti stiki potekajo v okviru Mednarodnega foruma Pravne fakultete 
Univerze v Ljubljani, mednarodnih konferenc, poletnih šol, skupnih 
raziskav in drugih oblik mednarodnega sodelovanja. 

Pravna fakulteta Univerze v Ljubljani je uvrščena na 69. mesto na svetu na 
Timesovi svetovni lestvici za področje pravnih študijev za leto 2022. 

Pravna fakulteta Univerze v Ljubljani je ponosna na svoje študentke in 
študente, ki izkazujejo izjemne sposobnosti in so v samem svetovnem 
vrhu po rezultatih na tekmovanjih mladih pravnikov.
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